

Rectificatif au règlement d'exécution (UE) 2015/1998 de la Commission du 5 novembre 2015 fixant des mesures détaillées pour la mise en œuvre des normes de base communes dans le domaine de la sûreté de l'aviation civile

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 299 du 14 novembre 2015)

Page 21, à l'annexe, appendice 4-C, point e), deuxième tiret:

au lieu de: «— battes de base-ball et de soft-ball, bâtons, triques, gourdins et matraques»,

lire: «— bâtons, triques, gourdins et matraques»,.
